
 

 

ΟΔΗΓΙΕΣ  ΣΥΜΛΗΡΩΣΗΣ ΑΙΤΗΣΗΣ ΓΙΑ ΤΟ ΕΛΑΙΟΚΟΜΙΚΟ ΜΗΤΡΩΟ 

Αίτηση υποβάλει εκείνος  ή εκείνη που έχει την κυριότητα, την επικαρπία ή μισθώνει ένα αγρόκτημα. 

Για μισθωμένα αγροτεμάχια  αίτηση υποβάλει μόνο ο ενοικιαστής.  

Βήμα 1ο  

Συμπληρώστε τα στοιχεία σας στην αίτηση που παραλάβατε. Όταν την παραδώσετε να έχετε οπωσδήποτε μαζί, την 

ταυτότητα σας.  Αν υποβάλλετε για κάποιον τρίτο απαιτείται εξουσιοδότηση.  

 
Σχετικά με το ΑΦΜ:  Μπορείτε να  προσκομίσετε οποιοδήποτε έγγραφο στο οποίο αναγράφεται το ΑΦΜ ( 

μισθωτήριο, Ε9 , απόσπασμα περιγραφικής βάσης κ.τ.λ.) Εναλλακτικά  μπορείτε να προσκομίσετε   βεβαίωση  

στοιχείων φυσικού προσώπου  (Εκτυπώνεται από την ΑΑΔΕ). 

Βήμα 2ο  
Βρείτε το  ΚΑΕΚ (Κωδικός Αριθμός Εθνικού Κτηματολογίου) ή τον κωδικό ελαιοτεμαχίου για κάθε αγροτεμάχιο που 
θέλετε να δηλώσετε, να διαγράψτε ή να τροποποιήσετε και στη συνέχεια καταγράψτε το στον σχετικό πίνακα της 
αίτησης.  

 
Τρόποι αναζήτησης ΚΑΕΚ : 

✓ Από την εφαρμογή του κτηματολογίου → Τα ακίνητά μου στο κτηματολόγιο (θα χρειαστείτε κωδικούς 

Taxisnet). 

✓ Από τον ψηφιακό χάρτη του κτηματολογίου (https://maps.ktimatologio.gr/?locale=el).  Εντοπίστε το 

αγροτεμάχιο που σας αφορά και επιλέξτε το με το ποντίκι. Θα εμφανιστεί το επιθυμητό ΚΑΕΚ. 

 

Αναζήτηση κωδικού ελαιοτεμαχίου :   

Ισχύει μόνο για αγροτεμάχια ήδη καταχωρημένα στο ελαιοκομικό μητρώο τα οποία θέλετε να διαγράψετε ή να 

τροποποιήσετε. Θα τα βρείτε στο έντυπο μητρώου, το οποίο μπορείτε να αναζητήσετε στην υπηρεσία μας. 

 

https://maps.ktimatologio.gr/?locale=el


 

 

Βήμα 3ο 

Για κάθε ΚΑΕΚ  ή κωδικό ελαιοτεμαχίου  που έχετε καταχωρήσει στον παραπάνω πίνακα θα συμπληρώσετε και ένα 

Δελτίο Καταγραφής Αγροτεμαχίου ( ΔΚΑ), το οποίο το παραλαμβάνεται από την υπηρεσία μας. 

 Πρώτα συμπληρώστε το ΚΑΕΚ ή τον κωδικό ελαιοτεμαχίου ενός από τα αγροτεμάχια του παραπάνω πίνακα : 

 

  
✓ Αν το αγροτεμάχιο είναι ιδιόκτητο χρειάζεται να προσκομίσετε το Απόσπασμα Περιγραφικής Βάσης.  (Από την 

εφαρμογή του κτηματολογίου. Θα χρειαστείτε κωδικούς taxisnet.). Να αναγράψετε και το ποσοστό ιδιοκτησίας. 

✓ Αν είναι μισθωμένο χρειάζεται να προσκομίσετε επιπλέον και το μισθωτήριο. 

✓ Αν πρόκειται για εξ΄ αδιαιρέτου ιδιοκτησία υπάρχουν δύο επιλογές :  

➢ Μίσθωση όλων των μεριδίων σε έναν/μια και υποβολή μίας αίτησης, ή 

➢ Υποβολή αίτησης από κάθε ιδιοκτήτη ξεχωριστά.  

✓ Αν τα αγροτεμάχια ανήκουν σε πρόσφατα θανόντα να προσκομίσετε επιπλέον το Κληρονομητήριο. 

 Στη συνέχεια συμπληρώστε τα στοιχεία γεωπονικού  ενδιαφέροντος ( ποικιλία, αριθμός ελιών κτλ). Το άθροισμα 

πρέπει να ισούται με τον συνολικό αριθμό ελαιόδεντρων. 

 

Αν στο ίδιο κτήμα υπάρχει και 2η ποικιλία ελιάς συμπληρώστε αντίστοιχα το σχετικό πίνακα. 

 

Σημειώσεις : 

✓ Προσοχή !!!!  Για κάθε κτήμα που δηλώνετε χρειάζεται και ένα Δελτίο Καταγραφής Αγροτεμαχίου ( ΔΚΑ) 

✓ Σε περίπτωση βιολογικής καλλιέργειας απαιτείται η προσκόμιση σχετικού πιστοποιητικού εγγράφου. 

✓ Παρακαλώ για την εύρυθμη λειτουργία της υπηρεσίας διαβάστε πρώτα προσεκτικά τις οδηγίες 

συμπλήρωσης, προτού επικοινωνήσετε με την υπηρεσία μας.  

 

Ευχαριστούμε για την κατανόηση 


